

С любовью о моей Родине - Шкотовском районе.

Но как словами передать
Твоих высших сопок старт,
Брасу, не уходя в долины
С них чистых горных рек стремнины...
Виктор Тютчев

Россия - самая большая страна в мире. Страна богатейшего природного разнообразия и контрастов. Величие и красота России, родного края с давних времен вдохновляют писателей и поэтов, художников и композиторов на создание прекрасных произведений.

У каждого из нас свой образ Родины свой, особенный. Для одних - это береговые рауны, цветущие луга, для других - скалистые горы или теплое море, для третьих - бескрайние степи или густая тайга. Но любовь и родные края у всех у нас одна - любимая, нежная и необъятная, эта любовь привита нам с детства, и это является общей чертой всех русских людей.

В какие бы дальние города или страны человек ни уехал, в памяти навсегда остаются самые теплые воспоминания о Родине. Каждый уголок родной земли уносит нас в те моменты, когда мы были наиболее счастливы. И я хочу поделиться с вами тем, как покорило мое сердце эта красота - природа моей Родины - Шкотовского района Приморского края. Здесь я родился, рос и делал свои первые шаги по священной земле, где ступала нога моих предков.

Страницы истории рассказывают нам, что благоприятные погодные условия и климат района издавна привлекали сюда людей на поселение. В VII веке здесь было образовано Японское царство, которое имело свою культуру, письменность, орлом, поддерживало связи с Китаем. Памятником этого периода в виде земляных укреплений бывших городов.

сохранились в селе Степнякжа и Иворосайской даме: крепостной вал и гора Зинная неподалеку от села Иноядрабна

Инотовский район носит имя славного мореплавателя Зинаиды Яковлевича Инота, который в 1856 году прибыл на Дальний Восток на пароходе - корвете "Америка" и участвовал в освоении южного побережья Приморья. Основные занятия приморцев того времени - сельское хозяйство, рыбалка и охота. Вскоре люди начали строить железную дорогу, и когда железная дорога была построена, люди из других районов России стали приезжать в наш край.

4 января 1926 года был образован Инотовский район с центром в селе Инотово. В 1930 году в Инотово проживало уже около 3 тысяч человек, в районном центре находился государственный котельный завод

Расположенный на берегу Исуринского залива, Инотовский район богат рыбными запасами. В бухтах и речках района водятся перцы, камбала, навага, треска, минтай, креветки и другие виды рыб и морепродуктов. Все они символически представлены изображениями рыбы на гербе района.

В моем родном Инотовском районе водопады - одни из самых живописных в Приморье. Они привлекают и завораживают взгляд людей, здесь приходится понимать, как могут и прекрасен мир, окружающий ^{нас} ~~мир~~. Один из красивейших водопадов Приморья - водопад "Александровский", он падает в каменном ущелье древнего вулканического плато, в районе которого находятся фигурные каменные колонны "Карандаши". Шумный, завораживающий с 12-метровою высотой он с шумом и пеной падает вниз по отвесной скале, разбиваясь о камни. Если вы думаете, что наблюдать водопады можно только в теплое время года, то вы не правы. В любое время года они величественны.

Лишь по дереву растет 700-летнее редкое реликтовое хвойное дерево «Тис Восточнокитайский», занесенное в Красную книгу природы России. Кроме того, мне очень нравятся местные бунты с величественными песчаными пляжами, каменными заливами и водопадами. А на западной горе Ливадийской, более известной под старым названием «Лидан» просто обязан побывать каждый истинный путешественник.

Очень интересна и гора Тушанкая, более известная как Воробей. На ее вершине находится буддийский монастырь: камни с надписями, ритуальное дерево. На вершине также находятся остатки бывшей метеостанции, небольшое деревянное строение.

В Шмотовском районе расположен Арт-Парк под названием «Шмотовские Пруды». Артельная Территория Парка наполнена удивительными образцами современной деревянной архитектуры. Здесь вы встретите не одну типовую дачу, не одну беседку, террасу или лавочку традиционной формы!

В феврале 2007 года на территории Шмотовского района открылся один из самых интересных объектов Приморского края - Сады Парк. Это уникальное место было задумано специально, чтобы привлечь внимание жителей Приморского края, которые в дикой природе мало побывают. Всегда нужно помнить, что природа в нынешний момент страдает. Поэтому, не стоит говорить о том, что ей нужно беречь.

О Шмотовском районе можно много говорить и писать, но все эти красoty нужно видеть своими глазами. Тем более различные источники информации, я поняла, что много не видишь и очень хочу увидеть все величественные уголки Шмотовского района.

Родной край - это то, что мы не можем выбрать
маи же, как мы не выбирали родителей. Я люблю свой родной
край, свое маленкое местечко и никогда не расстаюсь ни
одному человеку сказать, откуда я родом. Потому что здесь
мой корень, здесь моя жизнь, здесь я уже становилась тем, кем
я есть.